
Referat fra generalforsamling i Smart Klub Danmark – den 5. maj 2024 

Formand Linda Hougaard Bentsen bød velkommen 

1. Valg af dirigent 

Peter Martin Bentsen blev valgt. 

Peter konstaterede, at generalforsamling var lovligt indkaldt med mindst 4 ugers varsel, da 
den var offentliggjort på klubbens hjemmeside den 1. april 2024. 

2. Valg af referent 

Karina Kjærulff Sørensen blev valgt. 

3. Beretning 

Formand Linda Hougaard Bentsen aflagde klubbens beretning: 

Så er smart meet næsten ovre – og jeg må sige at det har været en meget hyggelig weekend. 
Det har været godt at hilse på både gamle men også især de nye medlemmer som er med. 

Besøget i Ree Park gik efter planen og jeg håber I alle kørte derfra med en god oplevelse. Ree 
Park vil gene have nogle billeder fra dagen af smerterne i parken. Så hvis I har nogle billeder, 
som jeg må sende til dem, som de må bruge, så send dem den i den bedste opløsning i kan til 
mig på klubbens e-mail eller via webtransfer.  
 
Beretningen er jo altid et tilbageblik på året der gik siden sidste generalforsamling men også et 
sneak peak på det kommende år. 
 
Måske ikke så klubrelateret, men dog alligevel kan det definere vores fremtid.  
Den sidste smart rullede af samlebåndet i Hambach i marts /april og det er ikke længere 
muligt at købe en fabriksny fortwo som vi kender den. I Kina produceres smart #1 og #3 som 
er en lidt mere traditionel elbil til 4 personer. Om der kommer en kinesisk fortwo - det vides 
ikke. De 2 andre modeller er selvfølgelig velkommen i klubben, men som det ser ud lige nu så 
nærmer vi os efterhånden segmentet af veteranbilsklub….ikke at der er noget galt i det, de 
første 450’ere må efterhånden være der…. 
 
Omkring #1 og #3 så er Danmark ikke officiel importør. Dem I kan finde på markedet 
herhjemme er brugt import fra Tyskland. Hessel har sagt til mig, at de ikke har tools mm til 
service, så er i lun på en af dem, så husk at forhør jer om jeres muligheder når I køber den.  
 
 
Tilbage til os selv… 
 
Og vi kan sige, at 2023/24, igen som tidligere, var et smart-år med masser af velbesøgte 
træfaktiviteter. 
 
Vi laver rigtig meget det samme år efter år, og når jeg kigger på kalenderen så kunne vi jo i 
perioder sagtens lave noget mere og vi kunne måske også forny os lidt.  
 
Når jeg så møder nogen der vil vide hvad vi går og laver i klubben, så er responsen som 
regel  “sikke meget I laver - det er da imponerende.” 
 



Imponerende eller ej, så ved vi jo, at jer fra Sjælland også mødes næsten hver weekend til 
mini-træf og er der ikke noget i kalenderen så finder I bare på noget I kan mødes om.  
 
Det synes jeg er super fedt - og imponerende.  
 
Så masser af mini-træf, som især på Sjælland er godt besøgt. I Jylland kniber det stadig. 
 
Det var også kun Sjællænderne der havde juleafslutning med stegt flæsk. I 22 blev det aflyst i 
Jylland grundet manglende tilmelding. I 23 blev det slet ikke tilbudt, men vi kan måske prøve 
igen i år.  
 
Til jul var vi også til julemarked i Aalborg, hvor vi tog en tur i pariserhjulet, drak gluhwein og 
fik noget god mad.  
 
Fødselsdagstræffet blev afholdt i grænselandet, hvor vi besøgte Frøslevlejren. Det var 
selvfølgelig også kaffe og fødselsdagskage og smart Cruise tur. 
 
Sæsonen i år blev sparket i gang i Helsingør, hvor Christian havde sammensat et flot program 
og Cruise tur til os. Tak for det Christian. Jeg har kun hørt positive tilbagemeldinger, så måske 
vi kommer og spørger om du vil hjælpe igen en anden gang.  
 
Derudover har haft de vanlige indslag som: 
Roadsters træf i Ans 
Gavnø 
Knuthenborg Safari park 
 
 
Klubtøj 
Vi har endelig fået udarbejdet et forslag til tryk-selv t-shirt. Jeg ved ikke om der er nogen der 
har benyttet sig af det, men hvis der er, så vil jeg da meget gerne se resultatet.  
 
For de der ikke har set det, så er retningslinerne: 

Farve på t-shirt eller polo:      valgfrit 
Farve på tryk eller broderi:    valgfrit 
Placering:                                  vestre bryst 
Bredde:                                     9 cm 
Højde:                                        6 cm 
Klublogo 

På hjemmesiden kan man finde alle informationerne incl den fil jeres trykker skal bruge.  
 
Og er I i tvivl om noget, så spørg.  
 
Hjemmesiden 
Efter ønske fra jer på sidste generalforsamling, så er det nu muligt at se deltagere til 
arrangementerne uden at være logget på.  
 
Det giver super god mening, så husk at tilmelde jer til, når I deltager i mini-træffene så andre 
kan se at I er der.  
 
Selve hjemmesiden kommer vi nok i bestyrelsen til at skulle have snak om, da vi kører på 
usupporteret software, så vi skal have fundet ud af om vi skal opdateres eller have fundet 
noget helt andet uden at det økonomisk kommer til at ruinere os. 
 
 
Rabataftalerne 



En anden halvstor opgave i den kommende periode, er at få revideret vores lange liste med 
rabataftaler, da nogle af dem er lidt forældet. 
 
Har I tip og ideer til aftaler så sig endelig til og er der noget der ikke stemmer på listen, så vil 
vi også gerne vide det.  
 
Smart family meet 
Og en anden spændende ting, som vi luftede allerede sidste år, er at vi har besluttet at 
arbejde videre med at være arrangør på det internationale smart family meet i 2025. Efter al 
sandsynlighed i uge 28.  
Det er en stor opgave, men vi tror vi kan løfte den og hvis I som medlemmer vil hjælpe med 
det praktiske så skal det nok gå. 
Vi har et sted vi kan være, som ikke er i Jylland. Det skal bare aftales helt på plads, også 
melder vi ud hvad der kommer til at ske. 
 
Sæby 
Men lige om hjørnet har vi 2 andre træf som begge er den 1. juni. Roadstertræffet i Ans som 
Allan står for og træffet i Sæby som er arrangeret af Per.  
 
Jeg håber I vil bakke op om dem og deltage i det omfang i kan. Jeg ved at begge de 2 herrer 
kan give lidt ekstra info om træffene efter generalforsamlingen hvis I tager fat i dem.  
 
Til slut 
Jeg vil slutte som jeg har gjort de sidste par gange.  
Tak til bestyrelsen for samarbejdet og til vores revisor.  
Tak til jer medlemmer, som trofast bakker op om klubben og til de af jer som trækker et 
ekstra læs, når medlemmerne mødes. Enten ved at stille telt eller beachflag op, medbringer 
kaffe, bager kage eller står for hele forplejningen til eksempelvis Gavnø. I er som altid med til 
at gøre klubben til en klub. 
 
Beretningen affødte følgende kommentarer/spørgsmål: 

• Medlemstallet – stiger eller falder det? 
Medlemstallet er svagt faldende. Der bliver jo færre og færre biler. Vi er ikke i panik. Vi 
har stadig en organisationsprocent på ca. 10%. 
Faldende medlemstal gør sig også gældende i andre bilklubber. 

Beretningen skal ikke formelt godkendes af forsamlingen – men det blev den. 

4. Regnskab 

Årsrapport (regnskab) for 2023 var omdelt. Blev fremlagt af kasserer Henrik Georg Sørensen. 

Det tog noget tid at overtage kassererhvervet. Der var mange formalia i banken mht. adgang 
til konto. Klubbens CVR-nr. var blevet lukket – og dette skulle åbnes igen. Det har givet 
mange udfordringer 

Kontingentposten afhænger ikke af antal medlemmer – men hvornår medlemmerne betaler 
kontingentet. 

Kommentarer/spørgsmål: 



• Kunne man overveje ikke at sende medlemskort med posten individuelt til alle 
medlemmer? 
Bestyrelsen tager det evt. op senere. 

Årsrapporten skal ikke formelt godkendes af forsamlingen – men det blev den. 

5. Fastsættelse af kontingent og indmeldelsesgebyr 

Bestyrelsen foreslog ingen ændringer – nemlig fastholdelse af kontingent på 300 kr. om året 
samt, at der ikke skal være noget indmeldelsesgebyr. 

Måske vil bestyrelsen foreslå en kontingentstigning næste år. 

Måske vil der være stigende udgifter – f.eks. i forbindelse med det internationale træf (family 
meet) i 2025. 

Linda: family meet skal i sidste ende gå i 0 – det plejer det. Alle udgifter skal dækkes af 
deltagerbetaling, som sker forud. 

Lavere deltagerbetaling af klubbens danske medlemmer. 

Uændret kontingent blev vedtaget af forsamlingen. 

6. Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag. 

7. Valg ifølge §8 i vedtægterne 

Bestyrelsen består af 5 medlemmer. I lige år (som i år) vælges 3 medlemmer. På valg er: 

Linda Hougaard Bentsen 

Allan Christensen 

Henrik Georg Sørensen  

Alle blev genvalgt uden modkandidater 

Bestyrelsesmedlemmer, der ikke er på valg: 

Allan Dyrbye Kristensen 

Jannik Pallesen 

Bestyrelsen er selvkonstituerende. 

Der skulle vælges 2 suppleanter til bestyrelsen. 

Morten Bo  

Laila Kirstine Due Eggers 

Begge blev valgt uden modkandidater 



 

8. Valg af en revisor 

Niels Peter Skov Andersen blev valgt. 

Genvalgt uden modkandidater. 

9. Eventuelt 

• 10. august Sæby 500 års købstadsjubilæum træf 1. juni. 
• Hvor er family meet 25? Der arbejdes på Vestsjælland med udsigt til Storebæltsbroen. 
• Rabataftaler – mange klubmedlemmer kunne måske bidrage med at tage rundt og lave 

rabataftaler. Skriv til bestyrelsen, når du har aftalt noget, så det kan komme på 
hjemmesiden – husk at medsende firmaets logo. 

• Medlemmer skal huske at sige tak til bestyrelsen for arbejdet – klapsalver. 
• Tak til Heidi for det store stykke arbejde  
• 31. maj drengerøvsaften i Skælskør – alle er velkomne. Kommer på hjemmesiden. 

 

Linda takkede dirigenten og forsamlingen for en god generalforsamling. 

Dirigenten afsluttede derefter generalforsamlingen og nedlagde dirigenthvervet. 

Tak for i dag og kom godt hjem. 

 

 

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig således: 

Formand: Linda Hougaard Bentsen 

Næstformand: Allan Dyrbye Kristensen 

Kasserer: Henrik Georg Sørensen 

Bestyrelsesmedlem: Allan Christensen 

Bestyrelsesmedlem: Jannik Pallesen 


